证券代码: 601127 证券简称: 小康股份 公告编号: 2018-121

债券代码: 113016 债券简称: 小康转债 转股代码: 191016 转股简称: 小康转股

重庆小康工业集团股份有限公司 关于获得政府补助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、获取补助的基本情况

重庆小康工业集团股份有限公司(以下简称"公司")及子公司自 2018 年 2 月 6 日至 2018 年 11 月 14 日,共计收到政府补助 290,998,358.00 元。其中,与资产相关的 211,406,010.00 元;与收益相关的 79,592,348.00 元中,对公司 2018 年度归属于母公司所有者净利润产生影响的金额为 63,898,498.41 元,占最近一年经审计归属于母公司所有者净利润的 8.82%。上述补助明细如下:

单位:元

项 目	金额	与资产/收益相关
搬迁专项补助	201, 654, 510. 00	与资产相关
工业和信息化专项资金项目	5, 000, 000. 00	与资产相关
技术改造补助	4, 751, 500. 00	与资产相关
新能源汽车补贴	34, 544, 652. 00	与收益相关
经济效益奖励	12, 000, 000. 00	与收益相关
产业发展专项补贴	9, 826, 500. 00	与收益相关
科技研发项目补助	9, 105, 800. 00	与收益相关
新产品补贴	5, 290, 000. 00	与收益相关
龙头企业配套项目补贴	3, 125, 000. 00	与收益相关
稳岗及社保补贴	2, 941, 136. 00	与收益相关
贷款贴息及税收优惠	2, 294, 660. 00	与收益相关
专利商标补助	464, 600. 00	与收益相关
合 计	290, 998, 358. 00	_

上述"搬迁专项补助"中,与资产相关的 201,654,510.00 元为公司子公司

东风小康汽车有限公司根据《关于东风小康汽车有限公司十堰基地迁建项目合作协议》及其补充协议收到的搬迁土地补偿款。十堰基地迁建项目相关事项的具体内容详见公司于 2017 年 12 月 12 日披露的《关于东风小康汽车有限公司十堰基地迁建项目的公告》(公告编号: 2017-136)。

二、补助的类型及其对上市公司的影响

公司根据《企业会计准则第 16 号一政府补助》的有关规定确认上述事项,并划分补助类型。

以上数据未经审计,具体会计处理以及对公司2018年度利润产生的影响以会计师年度审计确认后的结果为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

重庆小康工业集团股份有限公司董事会 2018年11月15日